

金饰涨到每克719元,你还敢买吗?

不少品牌“一口价”黄金还要涨价

现代快报讯(记者 刘德杰)随着国际金价的持续上涨,国内黄金零售价格也不断上涨。4月7日,现代快报记者走访南京各大黄金珠宝专柜发现,周生生当日足金饰品每克上涨到719元,再创新高。另外,不少品牌的“一口价”黄金也接到调价通知,个别单品本周也将上调价格。

“还不到一周的时间,价格已经三连跳。”南京新百周生生专柜销售人员告诉记者,4月2日该品牌的足金饰品每克报694元,4月5日上涨11元至705元/克,到4月7日,最新价格已经达到了719元/克,5天来持续上涨。记者发现,清明小长假期间该品牌优惠力度是每克减60元,节后优惠力度有所降低,4月7日当天的克减力度是50元。

在足金饰品方面,除周生生外,包括周大福、老庙黄金等在内的多个品牌的价格均有上涨,4月7日周大福当日足金饰品价格每克上涨到718元,给出的优惠力度是每克减40元。在南京新百的周大福专柜,记者碰到一位在店内选购金饰的顾客,该顾客直言,现在每天的金价上涨都有些“接不住”,每克已经逼近720元,虽说有优惠力度叠加,但要真正下手还是有些担忧,毕竟已经高位运行了。

在中央商场的周大福专柜,销售人员告诉记者,清明小长假对于黄金的销售还是有拉动作用的,主要还是孩子满月或者小孩生日等购买需求较大,这部分消费者对于黄金饰品的需求也都是“刚需”,趁着假期选购的

顾客相较于平日有所上升。

采访中,记者还了解到,随着饰品金价逼近720元/克,“一口价”黄金饰品价格也将面临上调。南京新百周生生专柜的销售人员告诉记者,该品牌一款“一口价”的黄金手链将在4月12日上调价格。“估计上调幅度在两三百块钱左右。”该销售人员介绍,部分“一口价”黄金在4月12日会有价格上调,后续其他款式的“一口价”黄金价格也将上调。另据周大福销售人员介绍,该品牌的“一口价”黄金价格接下来也将上调,具体还要等通知。

不少品牌的销售人员也表示,随着黄金原材料成本及国际金价等的不断上涨,“一口价”黄金的价格上涨也是必然的。

法桐“飞絮时间”开启 喷雾机夜间吹絮治果毛



进入4月,法桐球果成熟开裂,果絮随风而散



南京城区主干道散落的毛絮裹成一堆
现代快报/现代+记者 赵杰 摄

现代快报讯(记者 卢河燕)芳菲四月,天气升温,但令人烦恼的毛絮又悄悄飘了起来。4月7日,现代快报记者在南京城区主干道看到,路边地上散落着零星的黄色毛絮,一簇簇、一团团,有的裹成了一堆。

南京法桐以二球悬铃木为主,其枝叶茂盛、生长迅速、耐修剪,叶片具有滞积灰尘和吸收有害气体的作用,抗空气污染能力较强,是优良行道树。主城区大规模的法桐主要集中在中山北路、中山东路、中央路、汉中路、黄埔路等多条林荫道上。每年4-6月,法桐球果成熟开裂,果絮随风而散。

据了解,毛絮飘飞与气象条件关系密切,当最高气温在20℃以上时开始飘絮,气温达到25℃以上时飘絮严

重。此外,空气湿度小、光照充足时飘絮更盛,一般飘絮会持续到6月。

近年来,南京已基本形成由夜间吹絮、修剪控絮、预报防絮构成的果絮综合治理模式。现代快报记者注意到,近日,南京市绿化园林局官网发布了《关于启用高射程喷雾机夜间治理法桐果毛的通告》。

通告显示,每年4-6月是南京市法桐果毛的飘絮期,为了尽量减少日间法桐果毛的飘絮量,自4月3日起开始组织主城区园林部门于夜间使用高射程喷雾机吹落法桐果毛。该项工作将根据天气情况及果毛飘絮量不定期进行,并公布最新时段的治理计划,后续还将在法桐飘絮预报服务系统上公布每周治理路段和时段。据了解,毛絮专项治

理的作业时间一般为晚上九点到凌晨两三点。

不仅如此,南京还在日常养护中对行道树进行消险修剪,清理病虫枝、过长枝等,降低球果基数,减少飘絮的同时,促进树木健康生长。

近年来,园林部门和气象部门充分考虑树木生长和养护等带来的变化,每年上线法桐果毛飘絮预报,实时预报飘絮情况和进行未来三天飘絮预报,并不断优化预报模型,扩大预报覆盖面。

最新天气资料显示,南京将迎来阵雨,雨水的降落将减少飘絮。阴雨过后,南京气温将继续进入升温通道,最高气温有望突破25℃,提醒易过敏人群出门戴好口罩,做好防护。

南京大学附属中学: 弘励之师 带班之道



郭明
南京市鼓楼区
南京大学附属中学
高一(6)班班主任

张林
南京市优秀班主任
南京大学附属中学
高一(5)班班主任

南京大学附属中学
弘励之师 带班之道

南京大学附属中学
弘励之师 带班之道



扫码看视频

南大附中高一(5)班班主任张林
高一(6)班班主任郭明

身边的好老师

高一(6)班分班第二天,南京大学附属中学高一(5)班教室窗明几净,井然有序。自习课教室鸦雀无声,学生干部分工到位,各司其职。高一(6)班班会课传来欢声笑语,新来的班主任为全班学生准备了小惊喜——送上歌曲《别犹豫》,引起全班沸腾。“再来一首,再来一首。”“我们全班能啊!”师生们很快打破陌生感,融合为一个班集体。这两个班的班主任就是南京大学附属中学弘励之师的代表。让我们透过现代快报《身边的好老师》栏目走近他们,了解优秀班主任的带班之道。

这届学生将是张林的“收官之作”。1998年,他带的首届班级就创造学校多项第一:这个班出了个当年南京大学强化班考试的第7名学生;这个班一名学生考上复旦大学,如今成为苏州大学核医学方面专家。这个班过半同学考上一本,均分超高考理科一本分数线35分,稳居鼓楼区前列……当年,张林老师被评为南京市优秀班主任。至今张林在这个班微信群仍被亲热地称为“老班”。

“近30年的教师生涯里,我有一半时间兼任班主任。我和孩子们在一起感到很幸福,内心也很年轻。每个班级就像一个家庭,老师和学生们在一起就像家人。班主任就是班级的‘大家长’。”

张林对每个孩子都充满爱意,像一个爱之深远的大家长。每带一个班级,他都从培养优秀班干部群体开始,以点带面增强全班学生的综合素养、自我管理和自学能力。他抓住每件小事、每个细节帮助学生积累和体会。

张林说:“年轻时,我生怕学生不服而故意摆姿态,其实恰恰是因为自己底气不足。渐渐地我

会换位思考,公平、尊重、真诚地对待学生,现在和学生是一种平等的关系。生性沉稳、张扬、好动的学生我都喜欢,我希望保留他们原本的样子。”运动场上、大课间、班会课上,张林永远是最懂学生的大朋友。

从南京师范大学数学系毕业后,郭明进入南大附中已25年了。如今他已经成长为学校优秀教师的代表,并荣获南京市教学先进个人、鼓楼区师德先进个人等诸多荣誉。他担任了17年班主任,学生们亲切地称呼他为“老班”或者“郭爸”。

郭明坦言自己的成长和从教生涯离不开老师们的影响,所以他越发确定:立志成为一名能影响学生的老师。

从会拉手风琴的小学班主任那里,他明白:只有具有特色的老师才能教出有特色的学生。班会上,他会为学生们取得优异成绩或者特别的仪式而引吭高歌。从善于鼓励的初中语文老师那里,他学会了:创造条件善于引导的老师,才能挖掘学生的禀赋和潜力。带班时,他总会留意每届学生的优点和进步,想方设法地奖励并激发孩子们的上进心。从规范严谨的高中数学老师那里,他深知:教书如同做学问,对三尺讲台永葆敬畏之心。因此,不管教多少年书,教学前,他都会精心备好每节课。“陪伴学生形成良好的行为习惯,才能激发他们的学习动力;营造宽松环境,尊重学生个性,才能促进学生自由发展。”

张林和郭明正是百年南大附中弘励之师的代表。学校在这一批批富有奉献精神、爱生如子、专业过硬的弘励之师接续奋斗下,迈入了高质量发展的快车道,创造了群体逆袭、全科超越、越位发展的南大附中现象。

通讯员 杨璐 陈雅秋 实习生 刘艺帆
现代快报/现代+记者 戴明夷 刘惠勤/文 穆子健 丁碧轩/摄

南京银行南京分行组织开展 “学雷锋志愿服务月”活动

南京银行南京分行团委举办“学雷锋志愿服务月”活动,组织开展各类志愿服务活动70余场,用实际行动书写新时代的“雷锋故事”,助力青年厚植为民情怀。

普及金融知识,情系千家万户

该行组织青年团员开展“保护金融消费者权益”志愿服务活动,向老年群众宣讲各类诈骗行为套路及防诈技巧,向年轻群体倡导理性消费,开展第三代社保卡宣传及办卡换卡服务。

汇聚爱心暖流,志愿助老扶困

该行走访慰问困难儿童家庭、走进养老院,邀请雷锋同志生前战友、雷锋精神传承人赵明才作专题交流,让雷锋精神在新时代青年中延续。



协助交通疏导,助力文明出行

该行开展“交通劝导志愿行,文明出行树新风”活动。团员们主动协助交警进行交通疏导和劝导,宣导交通法规要求。

维护公共环境,共护城市文明

该行青年团员用实际行动为营造安全、舒适、绿色的生活环境贡献应有力量。江宁支行、高淳支行的团员协助周边社区清理住宅安全通道,清理卫生死角和小广告;南京的团员志愿者走上街头,对随意摆放的共享单车进行了规范整理。
通讯员 南文